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Herlev, d. 2-1-2024
		Banevænget			Afdelingsbestyrelsen

Referat af Bestyrelsesmødet januar

Tilstedeværende: Eva, Knud, Bent, Dorte, Gerd, Brit og Lise
Fraværende: Jesper og Kasper

Dagsorden:
1. Indlæg fra Afdelingslederen
Markvandring: Der arbejdes på fældning af træer og man planlægger at begynde på det i januar/februar. Er træet ved Gåseholm vej 15 altansiden med på listen over træer, som skal fældes? Jesper undersøger.  

Electrolux kan ikke fjerne tørretumbler bookning fra app’en. Kan Jesper bede om, at der kommer en repræsentant fra Electrolux og kan tale med bestyrelsen? Måske skal der laves et reset på app’en? Eventuelt fjerne app’en?

2. Hoveddør- og vinduesudskiftning projektet – status
Låneansøgning har været til kommunal godkendelse d. 13. december 2023 og vores ansøgning blev godkendt. KAB skal nu finde vores entreprenør ud fra de 3, der har afgivet tilbud. 
Hoveddørene var ikke med i låneansøgningen, så pt er det kun vinduerne, som er godkendt. KAB ser på, hvorledes dørene kan komme med. Hvis der handles hurtigt, så kan ansøgningen komme med på februars kommunalbestyrelsesmøde. Bent tager sig af det.

3. Beboerhenvendelser
Der er problemer med salg af stoffer i Banevængets område og det skaber utryghed.  Bestyrelsen vil lave et bekymringsbrev til kommune, borgmesteren og Herlev bladet. Bestyrelsen opfordrer alle beboere til at bruge app’en ”Tip Herlev” til at rapportere, hvad de ser, hver gang de ser det.

Storskrald: Der mangler storskralds område på Gåseholms siden. Det kommer.

Bebyggelse omkring Bangs Torv og børnehaven:
Bestyrelsen bør række ud til Toftegården og boligerne på Bangs torv omkring de nye byggerier, så vi kan laves fælles høringssvar til kommunen, da det vil påvirke vores bebyggelser kraftigt. Lise rækker ud til Toftegården.

4. Godkendelse af referat 10/2023
Godkendt

5. Indlæg fra formanden
Der er gravet kabler til ladestandere på Baneløkken og asfaltering samt opmærkning af parkeringspladser er ordnet. Clever’s ladestandere er sat op, men Home Charge mangler stadig, men er forberedt. 
Kommer vejbumpene på Baneløkken tilbage? Ja, det gør de.
Renoveringen af garagerne på Baneløkken starter op i løbet af foråret.

Repræsentantskabsmødet i Herlev Boligselskab: Bent blev genvalgt som medlem af bestyrelsen og Eva blev valgt til 3. suppleant. Suppleanter er ikke med til bestyrelsesmøderne, men står klar til at træde til, hvis der er behov.
Eva blev også valgt som kredsdelegeret til BL’s Kreds 9 (Hovedstadsområdet).
Eva tager sammen med KAB og Herlev Boligselskab fat på projekt digital kommunikation med beboerne og Brit vil gerne være med.

6. Indlæg fra bestyrelsesmedlemmerne
a. Indkøb til beboerlokalerne v. Eva
Den ene af de to støvsugere virker ikke ordentligt.
Det kunne være dejligt med papirhåndklædeholdere og affaldskurve på badeværelserne.
Ordne elpærer i gangen
Sæt en dørholder op
Få ringeklokken til at virke
Fjerne smadrede billedrammer fra garderoben
Der mangler bordskånere og grydelapper.
Dymo printer så vi kan mærke skabe og skuffer med indholdet.
Brit og Gerd vil gerne tjekke lokaler igennem efter udlejningen.

b. Afdelingens e-mail v. Eva
Vi har fået besked fra KAB om at de ikke længere vil stå for vedligeholdelsen af afdelingernes mailkonti. Det blev besluttet at vi beholder vores e-mail. Herlev Boligselskab står for omkostningerne.

c. Traktement til afdelingsmødet v. Eva
Vi har vedtaget at servere sandwiches samt en øl/vand inden afdelingsmødet. Det kræver tilmelding fra beboerne i forbindelse med indkaldelsen.

7. Eventuelt
Knud melder ud, at han ikke genopstiller til  bestyrelsen ved afdelingsmødet i marts. Vi vil opfordre beboere med interesse for kasserer arbejdet at melde sig som bestyrelsesmedlem til Afdelingsmødet.
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